



«Блокадное детство»

В Арамилской Центральной городской библиотеке прошел цикл мероприятий для учащихся школы № 1

Они были посвящены важной для нашей страны исторической дате: 27 января – День снятия блокады Ленинграда. Череда мероприятий прошла в период с 1 по 9 февраля.

«Блокадное детство» называлась встреча «Читающего Четверга», на которой ребята 2-Б, 4-А, 4-Б, 4-Ж, 4-Л и 6-А класса с классными руководителями переместились вместе с героями рассказов Веры Карасёвой и Михаила Лободина в военное детство.

Послушав рассказы «Кусочек блокадного хлеба», «Дорога жизни», «Витка Киселёв, Борис Ранг, Стасик Барташевич и фашистский

ас», «Про Любочку и про её маму», «Хлебные крошки», ребята узнали, что дети блокадного Ленинграда оказались на грани жизни и голодной, мучительной смерти.

– Блокадные дни и ночи легли на хрупкие детские плечи. Этим детям пришлось очень быстро повзрослеть. Мальчишки и девочки стояли в очередях за хлебом для себя, малышей и ослабевших взрослых, таскали ведрами воду с Невы, разбирали на дрова разбомбленные дома. Ребята постарше помогали в госпиталях, выступали с концертами перед ранеными, дежурили на крышах, тушили зажигательные бомбы, тем самым спасая постройки от возгорания. Подростки наравне со взрослыми трудились на заводах и, в меру своих сил,

приближали Победу, – рассказывают в библиотеке. – При этом они оставались детьми – любопытными, изобретательными, часто безрассудно смелыми – когда были силы отправлялись исследовать родной, но изменившийся до неузнаваемости город.

По окончании каждого мероприятия ребята знакомились с документальными и художественными книгами библиотеки, рассказывали об известных им фактах блокады, многие взяли книги для чтения на дом. В частности, ученики 4-Л класса прочли стихи о тяжелом военном времени и исполнили песню «О той весне» автора Елены Плотниковой.

Автор и фото: Конуп Наталья Александровна



Отвага и честь

В «Музее города Арамил» проходят ежегодные тематические выставки

Они стали уже традиционными для последнего месяца зимы: открываются каждый год в феврале и посвящены двум важным датам.

15 февраля в России отмечается День памяти воинов-интернационалистов. Он посвящен памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. На экспозиции «Война далекая и близкая» можно увидеть фотографии арамилцев, принимавших участие в локальных войнах – в Чечне и Афганистане, а также личные вещи, письма солдат, газеты и печатную литературу про события тех лет. Некоторые экспонаты любезно предоставил для выставки ветеран

боевых действий, местный житель Владимир Юрьевич Борисов. Кроме того, на данной выставке представлена информация о наших земляках, участвовавших в специальной военной операции.

Вторая экспозиция – «Мой папа – солдат» проходит в фойе Дворца культуры города Арамил. Это – собрание военной одежды разных лет (шинели, кители, форму и даже матроску), а также рассказы детей 80-х годов о своих папах. Ознакомиться с экспонатами можно до конца следующей недели.

Информация и фото: МБУК «Музей города Арамил»

